

Каникулы, радостное время для всех детишек. А для нас особенно, потому что мы отправились в очередное увлекательное путешествие в г. Белгород. Первой нашей остановкой была экскурсия на производство – ОАО «Белгородский хладокомбинат». А что может быть интереснее для ребенка-сладкоежки, чем посмотреть, как делают его любимое мороженое?

Мы узнали историю Белгородского хладокомбината, просмотрели фильм о том, как делают мороженое. А затем отправились на производство, где воочию увидели механизм, собирающий пломбир - вафельки крутятся, на них падает мороженое, накрывается второй вафлей, заворачивается в обертку, уезжает к упаковщице. И, конечно же, дегустация!



Вдоволь полакомившись мороженым, мы отправились в Белгородский государственный историко-краеведческий музей. Там мы посетили выставку «Оружия восьми веков», экспонаты которой рассказывают об эволюции оружия, использовавшегося для обороны Белгородчины и России с XIV по XXI вв.

Затем мы посетили выставку «Их стихия – ночь!», посвященную растениям и животным Белгородской области, ведущим активный ночной образ жизни. Одной из задач данной экспозиции является развенчание многих мифов и подача достоверной информации о «ночных» флоре и фауне. Яркие фотографии, живописные полотна белгородских авторов, чучела животных и птиц, занесённых в Красную книгу Белгородской области, воссозданная атмосфера ночной природы очень нам понравились.

Последней нашей остановкой был развлекательный центр «РИО», там мы посмотрели фильмы в формате 5Д, поиграли в игровые автоматы.

Экскурсия подарила много незабываемых впечатлений.

Материал подготовила Аркатова Ирина Павловна, учитель русского языка и литературы.